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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «НОВОЗАРЬЕВСКАЯ ШКОЛА» ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СТАРОБЕШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 
В ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ
(ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МБОУ «НОВОЗАРЬЕВСКАЯ ШКОЛА» ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОБЕШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА В ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ)
287253, Донецкая Народная Республика, с. Новозарьевка, ул. Школьная, д. 1-А

ОТЧЕТ О РАБОТЕ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
МБОУ «НОВОЗАРЬЕВСКАЯ ШКОЛА» В 2023 ГОДУ

Этот год был напряженным в связи с переходом на российское законодательство, присоединением регионального Профсоюза к Общероссийскому Профсоюзу образования. Обновились основные документы  
· Устав Профсоюза; 
· Регламент профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации; 
· Положение о членском профсоюзном билете и учете членов Профессионального союза работников народного образования и науки;
· Положение об оплате труда; Коллективный договор, разработанный на основе отраслевого Соглашения между управлением образования и Территориальной организацией Профсоюза;
· Правила внутреннего трудового распорядка.
Согласно Устава, целями Профсоюза являются: представительство и защита индивидуальных и коллективных социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза; повышение качества жизни членов Профсоюза, достижение справедливого и достойного уровня оплаты труда, пенсий и социальных пособий, стипендий, социальной и правовой защищенности работников и обучающихся; реализация прав Профсоюза и его организаций на представительство в коллегиальных органах управления организациями сферы образования.
Взаимоотношения с работодателем, органами самоуправления и другими общественными организациями Профсоюз строит на основе равноправия, социального партнерства, коллективного договора в интересах своих членов. Большая совместная работа за истекший период проводилась в рамках организации мероприятий, посвященных Году педагога и наставника. Молодые педагоги, обладая активной жизненной позицией, приняли участие в образовательных событиях: «Классное руководство: работа над ошибками» в рамках проекта «День молодого педагога», «Финансовая и правовая грамотность молодого педагога: о самом наболевшем», «Современное образовательное пространство: традиции и инновации», районном этапе международного конкурса «Педагогический старт-2023». Их наставник, Виктория Ивановна Гей, председатель комиссии профкома по защите прав и интересов работников, приняла участие в очном туре 3-го Всероссийского форума классных руководителей и за свою активную работу была награждена Грамотой к профессиональному празднику Дню учителя. Председатель комиссии по работе с молодыми сотрудниками Оксана Ивановна Абрамова также была отмечена аналогичной наградой за свою многолетнюю активную деятельность в профкоме школы.
Коллектив школы поздравлял ветеранов педагогического труда с Новым Годом, Днём знаний и Днём учителя. Некоторые члены Профсоюза приняли участие во Всероссийской акции «Спасибо учителю» в соцсети ВКонтакте (с июня по октябрь 2023г.)
Наша первичная организация насчитывает сейчас 37 человек. Детей членов Профсоюза 32 человека. Возглавляет профсоюзную работу избранный в 2019 году профсоюзный комитет, в составе которого произошли изменения после смены председателя профкома в июне 2022 г. На сегодняшний день профсоюзный комитет состоит из пяти комиссий: 
1) комиссии по охране труда и социальному страхованию, возглавляемой Коноревой Валентиной Ивановной;
2) комиссии по обеспечению защиты трудовых, социально-экономических прав и интересов работников во главе с Гей Викторией Ивановной;
3) комиссии по культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работе, председателем которой является Андрощук Елена Игоревна;
4) комиссии по информационной работе, возглавляемой Ляма Анной Игоревной;
5) комиссии по работе с молодыми сотрудниками во главе с Абрамовой Оксаной Ивановной.
Контролирует работу профсоюзного комитета ревизионная комиссия, председателем которой является Гичко Любовь Павловна. Функции комиссии по внутрисоюзной работе выполняет председатель профкома.
Заседания профкома проходит в основном 1 раз в месяц, но в этом году их было больше из-за необходимости избрания делегата на III Внеочередную конференцию Старобешевской районной территориальной профсоюзной организации Профессионального союза работников образования и науки, корректировать план работы в августе и утверждать новую тарификацию в сентябре 2023г. Работа профкома ведется по утвержденному в январе и скорректированному в августе На заседании профкома рассматриваются такие важные вопросы как:
· согласование тарификация;
· согласование графика отпусков;
· согласование графика работы технического персонала, сторожей;
· подготовка школы к осенне-зимнему периоду;
· согласование и утверждение плана работы профкома школы;
· согласование учебной нагрузки и учебного расписания, расписания внеурочной деятельности;
· согласование графиков дежурств администрации и учителей,
· по мере необходимости рассматриваться вопросы оказания материальной помощи, представления на премирование, поздравления юбиляров.
В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы.
Проводились собрания трудового коллектива на темы: «Об организации работы по охране труда», «О правилах внутреннего трудового распорядка», «Об утверждении коллективного договора на 2023-2026 г.г.»
Новая информация о работе региональной, территориальной и первичной организация Профсоюза регулярно и своевременно освещается на стенде Профсоюза и стендах кабинета профкома. Кроме того, все предложения по оздоровлению и участию в соревнованиях, конкурсах и акциях Профсоюза появляются в группах общения в телеграм каналах.
Продолжается работа по всем направлениям профсоюзной деятельности. Согласно принятой ранее программе «Наши дети» дети сотрудников получают подарки к Новому году, двое первоклассников получили к 1 сентября наборы школьных принадлежностей.
Кроме детей, социальную поддержку получают все работники, которым она положена по закону. Члены Профсоюза откликаются на различные дела и акции. Все члены первички проводили своевременную работу по организации питания детей; участвовали в мероприятиях по профилактике безопасности жизнедеятельности; взяли на себя обязанности медицинского работника в борьбе с распространением инфекций и простудных заболеваний; приняли участие в субботниках по уборке пришкольной территории. Особую благодарность заслуживают мужчины школы, которые ответственно выполняют даже работу, не входящую в круг их прямых обязанностей, когда это нужно всей школе.
К сожалению, мы не смогли сдать отчет по оздоровлению в этом году, т.к. никто из коллектива не воспользовался профсоюзными путевками. Предлагаю активнее использовать данную возможность оздоровления своих семей, возможно, используя путевки на один день.
Комиссия по культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работе обеспечивает поздравление всех членов Профсоюза школы с личными и профессиональными праздниками (в т.ч. пенсионеров); участие в спортивных мероприятиях. В этом году команда волейболистов заняла 1 место в своей подгруппе; Владимир Михайлович Кич занял 1 место в личном первенстве по настольному теннису, Евгения Юрьевна Багинская  2 место по шахматам, хорошо также выступили их напарники по команде Т.С. Ефремова и В.Н. Ховяков.
Этот год был значимым и для комиссии по охране труда и социальному страхованию. Накануне Дня охраны труда, который отмечается 24 апреля, В.И. Конорева и Т.А. Гнилицкая провели большую работу и предоставили отчет о работе комиссии, который был высоко оценен территориальной организацией Профсоюза.
Большим пробелом в нашей работе считаю то, что мы не приняли участие в конкурсе «Моя первичка. Взгляд изнутри». Хотя об этом конкурсе было объявлено еще в начале лета, напоминалось в августе, было много номинаций, но желающих не нашлось. Все, как обычно, понадеялись, что всё сделает председатель профкома сама.
Что касается расходования средств профсоюзных взносов, подробности вы узнаете из отчета ревизионной комиссии. Члены нашей первичной организации получали материальную помощь на лечение, захоронение родственников, ликвидацию последствий обстрелов; награждены грамотами, получали заслуженные премии.
Иногда рядовые члены Профсоюза высказывают критику по поводу работы профкома по поводу недостаточной защиты их прав и интересов. Однако в комиссию по защите прав никаких жалоб не поступало, а конфликты благополучно разрешаются, когда участники конфликта задействуют логику и здравый смысл, пытаясь посмотреть на спор со стороны оппонента. Наверно, поэтому письменных заявлений и обращений в профком о нарушении своих трудовых прав, несвоевременной оплаты труда не было. Кроме того, все члены Профсоюза уважительно относятся к труду руководителя нашей школы и стараются не создавать лишних проблем в работе.
Признавая наличие у себя таких отрицательных качеств характера, как медлительность, непунктуальность и недальновидность, я как председатель профкома нуждаюсь в помощи и поддержке всех членов нашей первичной организации, а особенно, членов актива. Поэтому прошу всех высказывать свои замечания, предложения, пожелания по поводу работы и в своих выступлениях оценить работу профкома за прошедший год.
Среди рядовых членов комиссий профкома хочу выделить работу Т.А. Гнилицкой, В.М. Кич, С.В. Солодько. Прошу их продолжать также продуктивно сотрудничать в дальнейшем.
Мы не останавливаемся на достигнутом. Предстоит большая работа по изучению и применению новых документов Профсоюза, выполнению всех намеченных дел. Но мы со всем справимся, если будем трудиться вместе. Желаю всем крепкого здоровья, душевного мира и тепла, благополучия и новых творческих достижений!
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